Widok z przodu

A klamka |
A
156
A
Widok z tytu
klamka |

106

12.5

33
8

12.5
1.5
7'_

Widok z przodu
rozeta montazowa Il

47
38

©
—

29
1

“@ (1]

| 8 | 28 n |

Widok z boku
rozeta montazowa Il

38 9

y |T
gfjilu -

117 31

Widok z tytu
rozeta montazowa Il

14

45

Widok z dotu

klamka |
P
$ .
= = | ?r
14 22 55,
Widok z goéry
klamka |

Widok z prawej strony

klamka |
) 52 3
T 14 70
12.5

Widok z lewej strony
klamka |

.

Elementy zestawu Numer elementu llos¢
na rysunku
Rekojes¢ zespolona z maskownicag I X2
Rozeta montazowa [ X2
Trzpien dzielony 1 x1
Sruba imbusowa M6x8 IV X2
Sruba imbusowa M4x5 \% X2
Zestaw drewnowkretow - x1
Sruba M4x60 --- X2
Klucz imbusowy 3mm --- x1
Klucz imbusowy 2mm --- x1
cnaer ENGER Robert Kwiecien, ul. Zagrody 25, 32-200 Miechow
J tel. 41 389 01 03 biuro@enger.pl
Producent APRILE Data 20.05.2021
Artykut CARLINA rozeta RTH SLIM 7mm Skala 1:1
Numer rys. 001 Format A2

A2 420x594




Widok od czofa Widok z boku Schemat sktadania trzpienia
trzpien IlI trzpien Ill Widok z gory
) 100 ) 1
15 . 90 51
SN——— N\
L[~ O ) = —
T T
Widok z gory
trzpien lll
Trzpien po ztozeniu
ﬁ-)l_ . N

Sruba imbusowa
M6x8 IV

2

NN
Wymiary otworow montazowych w \\\\s\\\\ \
drzwiach

N _‘_

924
97.5

[

38

Widok z gory

%\

—)

Sruba imbusowa
M4x5 V

G
\@ D | ,
Schemat montazu elemntéw
Przekroj A-A

] 19

19

T

~

= = ‘ \\\\\\\\\\\ '

R,

Uwaga: przed montazem nalezy sprawdzic
zgodnosc otworowania z zamkiem drzwiowym;
podane srednice otworow montazowych

zwiekszono o 0,5 mm tolerancji

T
|
|
e
VA

s
~
S

=
i

Elementy zestawu Numer elementu llos¢
na rysunku
Rekojes¢ zespolona z maskownicag I X2
Rozeta montazowa [ X2
Trzpien dzielony 1 x1
Sruba imbusowa M6x8 IV X2
Sruba imbusowa M4x5 \% X2
Zestaw drewnowkretow - x1
Sruba M4x60 --- X2
Klucz imbusowy 3mm --- x1
Klucz imbusowy 2mm --- x1
cnaer ENGER Robert Kwiecien, ul. Zagrody 25, 32-200 Miechow
J tel. 41 389 01 03 biuro@enger.pl
Producent APRILE Data 20.05.2021
Artykut CARLINA rozeta RTH SLIM 7mm Skala 1:1
Numer rys. 002 Format A2

A2 420x594




